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Poznań, dnia 2008-02-04 
 
EZ…691...…/2008 
 
 
  

Wg rozdzielnika  
Do uczestników postępowania  o zamówienie publiczne. 
 

 

Dotyczy: przetargu nieograniczonego nr 21/2008 – sprzęty – urządzenia medyczne. 
 
 

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iŜ wpłynęły zapytania do 
specyfikacji istotnych warunków zamówienia, na które udzielamy odpowiedzi: 
 
Pytanie: 
Do treści pakietu nr 5  "czy zamawiający dopuści wieszaki do kroplówek w  
następującymi odstępstwami: Podstawa malowana proszkowo, statyw wykonany z rur  
stalowych chromowanych, uchwyty ze stali kwasoodpornej. Wysokość 1500 - 2000 
mm. 
ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza  zaoferowanie  w/w parametrów. 
 
Pytanie: 
Pakiet nr 3 Fotel do pobierania krwi. Czy zamawiający dopuści szkielet fotela 
wykonany z profili stalowych, pokrytych elektrostatyczną farbą wysokiej jakości ESD. 
Do czego odnosi się parametr " Długość i szerokość ok  565 x 440 mm". 
ODPOWIEDŹ: Zamawiający  wymaga profili stalowych chromowanych , w/w 
parametr  dł i szer. odnosi się do siedziska  fotela, dopuszcza się teŜ siedzisko ok. 500 x 
400 mm. 
 
Pytanie: 
1. Czy Zamawiający w Pakiecie nr 3 – fotel do pobierania krwi, dopuści fotel 
charakteryzujący się następującymi parametrami: 

• szerokość siedziska 500 mm 

• wysokość oparcia 600 mm 

• regulacja kąta połoŜenia oparcia +80 do – 7 stopni 

• długość całkowita po rozłoŜeniu 1670 mm 

• zmiana wysokości siedziska za pomocą pilota ręcznego 

ODPOWIEDŹ:  

• tak, siedzisko moŜe być ok. 500 mm, 

• od 500mm- max 600 mm (podana w specyfikacji wysokość oparcia pleców 
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ok. 815 mm liczona jest od podłogi), 

• oparcie pleców ma być nieregulowane – stałe, 

• Fotel ma być nierokładany, 

• Fotel nie ma być regulowany w zakresie wysokości – pilot zbędny. 

2. Czy Zamawiający wymaga, aby fotel był dostosowany do pobierania krwi w pozycji 
leŜącej? 
ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga fotela w pozycji siedzącej - nie leŜącej. 
 
Pytanie: 
Czy Zamawiający dopuści wieszak do kroplówek z moŜliwością zawieszenia 2 butelek? 
ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza – z uwagi na specyfikę leczenia winno 
być „z moŜliwością zawieszenia 4 butelek”. 

 
Pytanie: 
Czy Zamawiający dopuści wieszak do kroplówek z regulacją wysokości w zakresie 1400-2270 
mm? 
 ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza wieszak do kroplówek z regulacją wysokości w 
zakresie 1400-2270 mm. 
 

 
 
Z powaŜaniem, 
inŜ. Małgorzata Kołodziej-Sarna  
 
z-ca Dyrektora ds. ekonomiczno-eksploatacyjnych 


